Итоговая контрольная работа по системе Л.В. Занкова
по программе И.И. Аргинской, С.Н. Кормишиной
1 класс
Вариант 1
Задание 1
а) Запиши цифрами числа:
семнадцать; пятнадцать; тринадцать; одиннадцать
На следующей строке запиши эти же числа
в порядке возрастания.
б) Рассмотри записанные тобой ряды чисел. Найди закономерность и продолжи каждый ряд на 3 числа.
Задание 2
 Найди значения выражений.
2 + 7      6 + 4   4 + 5     20 – 10
10 – 4    9 – 7    13 – 3    5 + 3
Задание 3
Марина вырезала из цветной бумаги 6 бабочек, а цветков на 2 больше, чем бабочек. Сколько цветков вырезала из цветной бумаги Марина?
 Задание 4
а) Длина первого отрезка 8 см, а второго на 4 см больше. Начерти эти отрезки. Дай им названия.
б) Запиши длину второго отрезка с помощью смешанных единиц измерения длины.












Вариант 2
Задание 1
а) Запиши цифрами числа:
одиннадцать; двадцать; семнадцать; четырнадцать
На следующей строке запиши эти же числа в порядке убывания.
б) Рассмотри записанные тобой ряды  чисел. Найди закономерность и продолжи каждый ряд на 3 числа.
Задание 2
 Найди значения выражений.
3 + 7     5 + 4    4 + 5      10 – 3
10 – 7    9 – 4   15 – 5     5 + 3


Задание 3
а) Реши задачу.
В парке растёт 6 лип, а клёнов на 4 больше, чем лип. Сколько клёнов растёт в парке?

Задание 4
а) Длина отрезка АВ равна 12 см, а отрезка СD на 3 см меньше. Начерти эти отрезки и подпиши их названия.
б) Запиши длину отрезка АВ с помощью двух единиц измерения длины.


